



Житель соседней республики признан виновным в даче взятки должностному лицу



Собранные следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю соседней республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что 29 июня 2018 года осужденный, находясь на территории сквера Боевой Славы города Малгобек нарушал общественный порядок, в связи с чем, сотрудниками полиции был доставлен в ОМВД «Малгобекский».

В тот же день, в служебном кабинете ОМВД «Малгобекский» он обратился к сотруднику полиции с просьбой о не составлении в отношении него протокола об административном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

правонарушении за денежное вознаграждение в размере 11 тысяч рублей.

О коррупционном предложении сотрудник полиции сообщил вышестоящему руководству, и взяточник был задержан при передаче денежных средств.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1268771>